SYGNIA ITRIX COLLECTIVE INVESTMENT SCHEME

Sygnia Itrix Euro Stoxx ETF

JSE code: SYGEU ISIN: ZAE000249512

("SYGEU")

A portfolio in the Sygnia Itrix Collective Investment Scheme in Securities, registered as such in terms of the Collective Investment Schemes Control Act, 45 of 2002.

DISTRIBUTION FINALISATION ANNOUNCEMENT PERIOD ENDED 31 DECEMBER 2023

The Manager and Trustees of the Sygnia Itrix Collective Investment Scheme (being Sygnia Itrix (RF) (Pty) Limited and Standard Bank of South Africa Limited), respectively, have declared no distribution to holders of SYGEU securities ("investors") recorded in the register on Friday, 12 January 2024, in respect of the period ended 31 December 2023.

04 January 2024

Manager Sygnia Itrix (RF) Pty Limited

JSE Sponsor Vunani Sponsors